



Crna Gora

Ministarstvo vanjskih poslova

Adresa: Stanka Dragojevića 2  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 416 341  
fax: +382 20 225 702  
[www.mvp.gov.me](http://www.mvp.gov.me)

Generalni direktorat za bilateralne poslove, ekonomsku i kulturnu saradnju

Br:

28. februar 2022.

## NACRT PLATFORME

### za učešće potpredsjednika Vlade Dritana Abazovića i ministra vanjskih poslova Đorđa Radulovića na drugom Antalijskom diplomatskom forumu, 11-13. mart 2022. godine

*Potpredsjednik Vlade Dritan Abazović i ministar vanjskih poslova Crne Gore Đorđe Radulović boraviće 11-13. marta 2022. u posjeti Republici Turskoj povodom učešća na drugom Antalijskom diplomatskom forumu, na poziv ministra vanjskih poslova Republike Turske Mevluta Çavuşoğlu.*

Učešće **potpredsjednika Abazovića i ministra vanjskih poslova Radulovića na drugom Antalijskom forumu** će predstavljati dodatni doprinos snaženju međunarodnog položaja Crne Gore i potvrditi njenu pozicioniranost kao pouzdanog i odgovornog aktera u regionalnim okvirima saradnje, što je od izuzetnog značaja za nastavak aktivnog vanjskopolitičkog djelovanja naše zemlje.

Antalijski diplomatski forum se po drugi put održava u organizaciji MVP RT, a pod pokroviteljstvom predsjednika Turske Redžepa Tajipa Erdogana. Tema foruma će biti „*Rekodiranje diplomatije/Recoding Diplomacy*“, gdje će poseban fokus biti stavljen na značaj diplomatije, kao ključnog metoda komunikacije među liderima i državama. Kao takav, osmišljen je da svim učesnicima pruži mogućnost povezivanja kroz konkretne teme (panele) razmjenom mišljenja, iskustava, ali i diplomatskih vještina potrebnih posebno u kontekstu aktuelnih izazova sa kojima se kao globalna zajednica suočavamo.

Antalijski diplomatski forum predviđen je kao trodnevni događaj, koji će biti optimalna platforma za regionalne i globalne aktere iz sfere diplomatije, politike, poslovanja u svrhu razmjene ideja i mišljenja na teme brojnih međunarodnih izazova. Potvrđeno je učešće brojnih država na nivou šefova država/vlada, odnosno ministara vanjskih poslova i političkih direktora ministarstava vanjskih poslova. Učešće će takođe uzeti iiskusne diplomate i bivši istaknuti zvaničnici partnerskih zemalja Turske.

### **Značaj posjete**

Učešće **potpredsjednika Abazovića i.mvp Radulovića** na drugom Antalijskom forumu cijenimo ujedno i dodatnim impulsom u pravcu snaženja odnosa Crne Gore i Republike Turske, kao zemlje sa kojom u kontinuitetu razvijamo prijateljske i partnerske odnose. Pored susreta sa domaćinom -.mvp Turske Mevlutom Çavuşoğluom, planiran je i niz bilateralnih sastanaka sa zvaničnicima drugih zemalja. Susreti će biti u funkciji nastavka dijaloga i prilika za predstavljanje rezultata koje ostvarujemo na unutarpolitičkom i na vanjskopolitičkom planu, kao i razmjene mišljenja o aktuelnim međunarodnim pitanjima od važnosti za regionalnu i globalnu bezbjednost, naročito u kontekstu eskalacije ukrajinske krize. To će biti prilika da potvrdimo naš stav da napad na teritorijalni integritet i suverenitet Ukrajine, predstavlja grubo kršenje ključnih principa međunarodnog prava i prijetnju globalnom miru i bezbjednosti.

Ovo će takođe biti prilika da se ukaže na našu dobrosusjedsku politiku, konstruktivan pristup i spremnost za saradnju sa svim susjedima, kako bi se obezbijedila trajna stabilnost i demokratski razvoj regiona.

Mogućnost susreta s visokim zvaničnicima drugih zemalja i razmjenu mišljenja o pitanjima od bilateralnog, odnosno multilateralnog značaja, smatramo korisnim u pogledu dalje promocije Crne Gore u međunarodnim krugovima.

### ***Sastav delegacije***

Delegaciju Vlade Crne Gore tokom posjete Republici Turskoj, povodom učešća na drugom Antalijском diplomatskom forumu, 11-13. marta 2022. godine, predvođiće potpredsjednik Vlade **Dritan Abazović i ministar vanjskih poslova Đorđe Radulović**. Članovi delegacije će biti:

- ✓ Periša Kastratović, ambasador Crne Gore u Republici Turskoj
- ✓ Ana Rašović, savjetnica potpredsjednika
- ✓ Miloš Perišić, savjetnik potpredsjednika za medije i odnose sa javnošću
- ✓ Radivoje Koprivica, savjetnik potpredsjednika za digitalne medije
- ✓ Suzana Bošković, direktor Direkcije za Evroaziju u Generalnom direktoratu za bilateralne poslove, ekonomsku i kulturnu diplomatiju

Troškove posjete delegacije potpredsjednika Vlade i ministra vanjskih poslova Crne Gore snosi Vlada Crne Gore.